

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)
)
Establishment of the Public Safety and Homeland)
Security Bureau)
)
And Other Organizational Changes)

ERRATUM

Adopted: November 13, 2006

Released: November 14, 2006

By the Commission:

On September 25, 2006, the Commission released an Order, FCC 06-35. This erratum corrects several errors in the released text as follows:

1. In paragraph 4, “Parts 0, 4, 11, 64, and 90” is replaced by “Parts 0, 4, 11, 22, 64, 90, and 97.”
2. In the Appendix, the first line, “Parts 0, 4, 11, 64, and 90” is replaced by “Parts 0, 4, 11, 22, 64, 90, and 97.”
3. In the Appendix, paragraph 8, beginning of second line, delete “(a)(22),”.
4. In the Appendix, paragraph 8, referring to section 0.111(g), line three, replace “Consumer Information Bureau” with “Consumer and Governmental Affairs Bureau.”
5. In the Appendix, paragraph 15, referring to section 0.191(a), lines 18 and 19, replace all commas after “non-common carriers” and through the end of line 19 with semicolons.
6. In the Appendix, paragraph 15, referring to section 0.191(c), line two, ninth word, replace “Chief” with “Chiefs.”
7. In the Appendix, paragraph 15, referring to section 0.191(f), line 15, third word, delete “Wireless.”
8. In the Appendix, paragraph 15, referring to section 0.191(j), line four, third word, replace “Provide” with “Provides”.
9. In the Appendix, paragraph 15, referring to section 0.191(p), line one, first word, replace “Perform” with “Performs.”
10. In the Appendix, paragraph 25, replace the words “is amended, by replacing the phrase ‘Director, Office of Homeland Security, Enforcement Bureau,’ with ‘Chief Public Safety and Homeland Security Bureau’, to read as follows” with “is amended by revising to read as follows.”

11. In the Appendix, after paragraph 25, the following new paragraphs 26, 27, and 28 are added:

PART 22—PUBLIC MOBILE SERVICES

26. The authority citation for part 22 continues to read as follows:

Authority: 47 U.S.C. 154, 222, 303, 309, and 332.

27. Section 22.879 is amended by revising paragraph (c)(3)(v) to read as follows:

§ 22.879 Interference resolution procedures.

* * * * *

(c) * * *

(3) * * *

(v) Has been approved by the Chief of the Public Safety and Homeland Security Bureau or other designated Commission official. Prior to the authorized official making a determination that a clear and imminent danger exists, the associated written statement must be served by hand-delivery or receipted fax on the applicable offending licensee, with a copy transmitted by the fastest available means to the Washington, DC office of the Commission’s Public Safety and Homeland Security Bureau.

28. Section 22.972 is amended by revising paragraph (c)(3)(v) to read as follows:

§ 22.972 Interference resolution procedures.

* * * * *

(c) * * *

(3) * * *

(v) Has been approved by the Chief of the Public Safety and Homeland Security Bureau or other designated Commission official. Prior to the authorized official making a determination that a clear and imminent danger exists, the associated written statement must be served by hand-delivery or receipted fax on the applicable offending licensee, with a copy transmitted by the fastest available means to the Washington, DC office of the Commission’s Public Safety and Homeland Security Bureau.

12. In the Appendix, paragraph 26 is renumbered 29 and “6(m)” is replaced by “6.b.(2)(m).”

13. In the Appendix, paragraph 27 is renumbered 30 and in line two “(vii)” is deleted.

14. In the Appendix, paragraph 28 is renumbered 31 and in line three “Chief,” is inserted before “Public Safety and Homeland Security Bureau.”

15. In the Appendix, paragraph 29 is renumbered 32, and in line three “Chief,” is inserted before “Public Safety and Homeland Security Bureau.”

16. In the Appendix, the following new paragraphs 33 and 34 are added:

PART 97—AMATEUR RADIO SERVICE

33. The authority citation for part 97 continues to read as follows:

Authority: 48 Stat. 1066, 1082, as amended; 47 U.S.C. 154, 303. Interpret or apply 48 Stat. 1064-1068, 1081-1105, as amended; 47 U.S.C. 151-155, 301-609, unless otherwise noted.

34. Section 97.401 is amended by revising paragraph (b) to read as follows:

§ 97.401 Operation during a disaster.

* * * * *

(b) When a disaster disrupts normal communication systems in a particular area, the FCC may declare a temporary state of communication emergency. The declaration will set forth any special conditions and special rules to be observed by stations during the communication emergency. A request for a declaration of a temporary state of emergency should be directed to the Chief, Public Safety and Homeland Security Bureau.

* * * * *

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Marlene H. Dortch
Secretary